
• картинка

Давай познакомимся ☹ ☺



Правила общения



•  





( x+y )2       x3+y3              2xy – 5ay

 

2x2y          a          -2y · (-2y)    

 

3(a-b)3        5            6dddddd

Выражения с переменными



ОДНОЧЛЕН



2x2y      18yz          8a5            7k

 

8b2c3d4          a · 3            mmmm

 

K · 3  · c             7                  a2c3a4   



4а4с5
одночлен



ОДНОЧЛЕН



( x+y )2       x3+y3              2xy – 5ay

 

2x2y          a         -2y · (-2y)     а6в
 

3(a-b)3        7         5ddсd       8a2c3a4 



   2x2y                 a                     7

-2y · (-2y)

a6в
5ddсd

 8a2c3a4

= 4y2 

= 
6aв= 5d3с 

= 8a6c3



4а4с5
Стандартный вид одночлена



   2x2y             a                7

 4y2 
 6aв

 5d3с 
 8a6c3



4а4с5
одночлен

+
Степень 
одночлена

 равна 9

коэффицие
нт





Одночлен Стандартный 
вид Коэффициент Степень

3х² + 3 2

 - 0, 7 х у² +  - 0, 7 3

2а b² + 2 3

 - 0, 5 m2 n3k +  - 0, 5 6

 - 3 m³n · 4m²n6  -   



- 3 m³n · 4m²n6 



- 3 m³n · 4m²n6 =
-3 ·4 ·m3 ·m2 ·n ·n6=

-12m5n7
1.Найти произведение числовых 

множителей

3. Записать одночлен в стандартном виде
2. Найти и записать произведение степеней



ОДНОЧЛЕН



Алгоритм 
умножения одночленов

1.Найти произведение числовых 
множителей

2. Найти и записать произведение 
степеней
3. Записать одночлен в стандартном 
виде



Упростите выражение
 

-6p3

-2a2b2

0,7x3

-3m5n9

0,06d2c7

2,7a3b3



Замените Р одночленом так, чтобы 
полученное равенство было верно 
при всех  значениях переменной

P · ( -3a2 ) = -12a2b4;

P =

( -0,3a4 ) · P = 0,9a6b · 2b5;

P =

4b4; 

- 6a2b6



Представьте одночлен в виде 
произведения двух множителей

3x3 =

-5xy =                                           

-24a8b6 =

3 · x3 = 3x  · x2;

-5 · xy = -5x · y = -1 ·5xy;

-4a5b · 6a3b5



Правила общения



Изменим статус? ☺


